
Finanční páka = celková aktiva / vlastní kapitál 

𝐾0 = 𝐾𝑛
1

(1 + 𝑖)𝑛
 

𝑊𝐴𝐶𝐶 = (1 − 𝑡)𝑟𝑑
𝐷

𝐶
+ 𝑟𝑒

𝐸

𝐶
 

CAPM = 𝑏𝑒𝑧𝑟𝑖𝑧𝑖𝑘𝑜𝑣á 𝑚í𝑟𝑎 +  𝛽 ∗ 𝑡𝑟ž𝑛í 𝑝𝑟é𝑚𝑖𝑒 𝑣𝑦𝑗𝑎𝑑ř𝑢𝑗í𝑐í 𝑟𝑖𝑧𝑖𝑘𝑜 

𝐶𝑒𝑛𝑎 𝑎𝑘𝑐𝑖𝑒 =
𝐷0(1 + 𝑔)

𝑁á𝑘𝑙𝑎𝑑𝑦𝑒 − 𝑔
 

𝑁á𝑘𝑙𝑎𝑑𝑦 𝑛𝑎 𝑣𝑙𝑎𝑠𝑡𝑛í 𝑘𝑎𝑝𝑖𝑡á𝑙 =  
𝐷0(1 + 𝑔)

𝐶𝑒𝑛𝑎 𝑎𝑘𝑐𝑖𝑒
+ g 

𝐸𝑉𝐴 = 𝑁𝑂𝑃𝐴𝑇 −𝑊𝐴𝐶𝐶 ∗ 𝐶 

EVA = 𝑁𝑂𝑃𝐴𝑇 − 𝑁𝑂𝐴 ∗𝑊𝐴𝐶𝐶 

𝐸𝑉𝐴 = 𝐶𝑎𝑝𝑖𝑡𝑎𝑙 𝐸𝑚𝑝𝑙𝑜𝑦𝑒𝑑 𝑥 (𝑅𝑂𝐶𝐸 −𝑊𝐴𝐶𝐶) 

𝑀𝑎𝑟𝑘𝑒𝑡 𝑉𝑎𝑙𝑢𝑒 𝐴𝑑𝑑𝑒𝑑 =∑
𝐸𝑐𝑜𝑛𝑜𝑚𝑖𝑐 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑡

(1 +𝑊𝐴𝐶𝐶)𝑡
 

𝐸𝑛𝑡𝑒𝑟𝑝𝑟𝑖𝑠𝑒 𝑣𝑎𝑙𝑢𝑒 = 𝐵𝑜𝑜𝑘 𝑣𝑎𝑙𝑢𝑒 𝑜𝑓 𝑎𝑠𝑠𝑒𝑡𝑠 +∑
𝐸𝑐𝑜𝑛𝑜𝑚𝑖𝑐 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑡

(1 +𝑊𝐴𝐶𝐶)𝑡
 

𝐸𝑉𝐴 = (𝑅𝑂𝐸 −  𝑟𝑒) ∗ 𝑉𝐾 

𝑊𝐴𝐶𝐶 = 𝑟𝑓 + 𝑟𝑃𝑂𝐷 + 𝑟𝐹𝐼𝑁𝑆𝑇𝐴𝐵 + 𝑟𝐿𝐴 

 

𝑃𝑅𝑁 = 𝑂𝑑𝑝𝑖𝑠𝑦 + 𝑖 ∗ 𝐼 + 𝑉 −
𝐿

𝑛
 



𝐷 = 𝐼 +  ∑𝑉𝑛

𝑁

𝑛=1

 

Průměrná vý𝑛𝑜𝑠𝑛𝑜𝑠𝑡 =  

∑ 𝐸𝐵𝑇𝑁
𝑛=1

𝑁
𝑝𝑜čá𝑡𝑒č𝑛í 𝑣𝑘𝑙𝑎𝑑

 

Ú𝑃𝑅 =
𝑝𝑟ů𝑚ě𝑟𝑛ý 𝑟𝑜č𝑛í 𝑧𝑖𝑠𝑘

𝑝𝑟ů𝑚ě𝑟𝑛á 𝑟𝑜č𝑛í ℎ𝑜𝑑𝑛𝑜𝑡𝑎 𝐷𝑀 𝑣 𝑧ů𝑠𝑡𝑎𝑡𝑘𝑜𝑣é 𝑐𝑒𝑛ě
  

Č𝑆𝐻 =  ∑𝑃𝑛
1

(1 + 𝑖)𝑛
− 𝐾

𝑁

𝑛=1

 

Č𝑆𝐻 =  ∑𝑃𝑛
1

(1 + 𝑖)𝑛+𝑇
−∑𝐾𝑡

1

(1 + 𝑖)𝑡

𝑇

𝑡=1

𝑁

𝑛=1

 

𝐼𝑧 =

∑
𝑃𝑛

(1 + 𝑖)𝑛+𝑇
𝑁
𝑛=1

∑
𝐾𝑡

(1 + 𝑖)𝑡
𝑇
𝑡=0

 

∑
𝑃𝑛

(1 + 𝑖)𝑛+𝑇
=∑

𝐾𝑡
(1 + 𝑖)𝑡

𝑇

𝑡=0

𝑁

𝑛=1

 

𝐼 =  ∑𝑃𝑛

𝐷𝑁

𝑛=1

 

FCFF = EBIT(1-t) + odpisy – změny NWC – trvalé kapitálové výdaje 

(investice) 

 



  

 

Hodnota podniku = hodnota substance + ½*goodwill 

Hodnota podniku = v1*hodnota substance + (1-v1)*hodnota podniku 

stanovená výnosovou metodou 

𝐷 = 𝑏2 − 4𝑎𝑐 

𝑥1,2 =
−𝑏 ± √𝐷

2𝑎
 


